

东方晨报

2013. 4. 26



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

周四（4月25日），A股震荡收跌，上证综指2200点得而复失。上证综指收报2199.31点，跌0.86%；深证成指收报8772.58点，跌1.56%。两市全天成交1835亿元人民币，较上个交易日放大近一成。

周四（4月25日），港股连续反弹，多头全面进攻，利好拉升恒指一度涨超1%，上试22500点关口，资源股、金融股领涨大市。截至收盘，恒指报22401.24点，涨218.19点或0.98%；国企指数报10772.76点，涨138.39点或1.30%；红筹指数报4409.71点，涨33.33点或0.76%。大市全天共成交约628亿港元，较前一交易日增13亿港元。

➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1305收盘跌1.10%，报2460.8点。全天成交94.84万手，持仓5.67万手，增仓1370手。现货方面，沪深300指数收盘跌1.11%，报2467.88点。

➤ 货币市场

Wind资讯报道，周四（4月25日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	4.2910	23
SHIBOR1周	1W	5.0210	26.70
SHIBOR2周	2W	4.8510	21.50
SHIBOR1月	1M	4.2940	-37.30
SHIBOR3月	3M	3.8857	0.20
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周四（4月24日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数上涨。具体来看，隔夜品种涨23个基点，报4.2910%；1周品种涨26.7个基点，报5.0210%。

二、国际市场

周四（4月25日），美国三大股指全线上涨，标普500指数连续第五个交易日上涨；欧洲主要股指多数走高，德国英国意大利希腊均上扬，法国西班牙承压；亚太主要股指多数录涨，当日澳大利亚及新西兰市场双双休市。

美国三大股指全线上涨，标普500指数连续第五个交易日上涨。道琼斯工业指数涨24.5点或0.17%，报14700.80点；标普500指数涨6.37点或0.4%，报1585.16点；纳斯达克综合指数涨20.34点或0.62%，报3289.99点。

欧洲主要股指多数走高，德国DAX指数收盘涨73.83点或0.95%，报7832.86点；英国富时100指数收盘涨2.78点或0.04%，报6434.54点；法国CAC40指数收盘跌2.47点或0.06%，报3840.47点；意大利指数涨70.26点或0.4%，报17650.41点；西班牙IBEX35指数跌24.20点或0.29%，报8365.10点；希腊ASE通用指数涨20.09点或2.11%，报970.93点。

亚太主要股指多数录涨，当日澳大利亚及新西兰市场双双休市。日本东京日经225指数收报13926.08点，涨82.62点或0.60%，连涨两日。韩国综合指数收报1951.60点，涨16.29

点或 0.84%，连涨两日。中国台湾加权指数收报 8021.75 点，跌 1.96 点或 0.02%。香港市场，恒指报 22401.24 点，涨 218.19 点或 0.98%。

大宗商品

黄金：周四（4 月 25 日），纽约黄金期货价格收盘大幅上涨 2.7%，报每盎司 1462 美元，主要由于投资者逢低买入，且市场预计全球各大央行将采取更加宽松的货币政策，从而提高了投资者的避险需求。当日，纽约商业交易所 (NYMEX) 下属商品交易所 (COMEX) 6 月份交割的黄金期货价格上涨 38.80 美元，报收于每盎司 1462 美元，涨幅为 2.7%。这一涨幅创下今年截至目前为止最高水平。纽约黄金期货价格 4 月 11 日报收于每盎司 1564.90 美元，随后两个交易日遭遇沉重卖盘，导致金价重挫逾 200 美元。

原油：周四（4 月 25 日），纽约原油期货价格收盘上涨 2.4%，报每桶 93.64 美元，延续前一交易日的涨势，主要由于英国经济增长数据好于预期，且美元汇率有所下跌。当日，纽约商业交易所 (NYMEX) 6 月份交割的轻质原油期货价格上涨 2.21 美元，报收于每桶 93.64 美元，涨幅为 2.4%。这一价格创下自 4 月 10 日以来最高收盘价。

【热点资讯】

【政治局会议明确提振经济三大政策取向】

4 月 25 日召开的中央政治局会议打出了提振经济的三记“政策拳”，即宏观政策要稳住，微观政策要放活，社会政策要托底。会议还透露出一个信号，即中国可能不再重走用以大投资刺激增长的道路，转而刺激消费、下放审批引致经济增长，对产能过剩的调控将更趋严厉。

除了提出宏观、微观和社会三大政策取向外，会议还重申中国将继续实施和用好积极的财政政策和稳健的货币政策。

【央行发文叫停三类产品银行间债市开户】

央行 4 月 25 日发出通知，要求暂停券商资管、基金专户和信托计划等三类产品在银行间债券市场开户，此举或旨在配合丙类户治理。4 月 25 日，中央国债登记结算公司（“中债登”）以及银行间市场清算所（“上清所”），在央行的指示下，两家机构于当日上午暂停了券商资管、基金专户和信托产品的开户业务。

另据了解，证监会正在修订一系列与《基金法》配套的相关细则，其中就包括对债券基金杠杆率等投资细节的规定，未来债基总资产很可能不得超过基金净值的 140%，从而对代持养券作出限制。

【国研中心：内地经济增速下降这一趋势难以避免】

国务院发展研究中心主任李伟 4 月 25 日表示，今后一段时期内地经济增速下降这一趋势难以避免，但内地经济发展仍有巨大潜力。到 2020 年，仍可以保持 7% 左右的增速，2020 年国内生产总值和城乡居民人均收入比 2010 年翻一番的目标可以实现。

李伟表示，内地收入增长和消费结构升级将孕育巨大消费增长空间。基础设施的网络化、现代化，制造业装备水平的提高，以信息化为核心的新技术发展，都将带来庞大的投资需求。李伟认为，节俭的文化传统，将为经济增长提供充足资金。内地高素质的劳动力队伍的形成，不仅有利于抵偿人口数量红利的减少，也将有力支撑经济发展由资本驱动向创新驱动的转变。经济全球化是不可逆转的潮流，将继续为内地利用全球资源、在更广阔的空间配置资源带来新机遇。

李伟判断，内地经济结构将发生全面、深刻的变化。出口已难回两位数的高速增长轨道，消费(内需)对经济增长的贡献率将呈稳步提升的趋势，逐步成为拉动经济增长的主要力量，内地市场也将成为全球增长最快、规模最大的市场之一。服务业尤其是生产性服务业明显加快。地区差距由扩大变为缩小，城镇化率稳固提高，城乡收入差距逐渐缩小。

李伟认为，两岸三地应增进共识，加强合作与协调，充分发挥各自优势，推动共同发展，提升整体实力和竞争力。内地巨大的内需市场和发展潜力，香港国际金融中心和自由贸易港的地位，台湾的研发能力和转型升级的经验，为三地合作奠定了坚实的基础。

【外交部：实现半岛无核化符合中美两国利益】

4月25日，外交部发言人华春莹表示，4月21日至25日，应美国对朝政策特别代表戴维斯邀请，中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟访问了美国。中美双方就当前朝鲜半岛局势坦率深入地交换了意见。双方一致认为，维护半岛和平与稳定、实现半岛无核化符合中美两国利益，也符合本地区各国利益。双方同意继续就有关问题保持沟通和协调。

近段时期以来，中方从维护半岛和平稳定大局出发，一直与各方保持接触沟通，积极劝和促谈。中方将继续同有关各方及国际社会一道，为推进半岛无核化进程，实现半岛及东北亚长治久安做出不懈努力。

【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开，早盘受金融、地产、水泥等权重板块大幅下跌拖累一路震荡下行，盘中失守10日线、年线等多条均线及2200点关口，随后大盘企稳回升，午盘强势翻红；午后，电子、环保、传媒等热点板块集体杀跌导致大盘快速回落，最终收出中阴线，成交量较前日略放大。

盘面上看，两市板块全线下挫，5只个股涨停，6只个股跌停，权重板块走势依旧低迷，而之前的强势概念股更是成为市场砸盘主力，其中环保、通信，传媒、触摸屏等概念板块成为下跌重灾区；农业和医药、餐饮等防御型板块则明显强于大盘，显示临近假期资金趋于谨慎。技术上看，大盘再度失守2200点重要关口，创业板指数冲高大幅回落，有形成短期头部的可能，大盘下行风险增加，近期需关注2150点附近支撑力度。总体看，大盘昨日尾市快速回落应是场内资金节前对连续创新高的创业板强势股获利了结所致，近期或将有利于资金回归低估值品种，操作上可逢低布局低估值蓝筹股及回调充分的中小盘概念股。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。